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Během jarních měsíců rozšíří Liberecký kraj operativní poptávkovou
dopravu do dalších dvou oblastí. Dosud je tento druh dopravy
provozován pod značkou TvůjBus IDOL mezi Novým Městem a
Jindřichovicemi pod Smrkem. Nově se dočkají cestující také na
Železnobrodsku a v Hrádku nad Nisou.

„Mezi Novým Městem a Jindřichovicemi se poptávková doprava osvědčila.
Nyní připravujeme rozšíření na Železnobrodsku a v okolí Hrádku nad
Nisou,“ říká Daniel David, náměstek hejtmana pověřený řízením resortu
dopravy.

První se dočkají připravovaného rozšíření obyvatelé na Železnobrodsku, kde po Velikonocích,
tj. od 7. dubna, TvůjBus nahradí z větší části linku 854 spojující Železný Brod s Horskou
Kamenicí a s místními částmi Koberov – Vrát a Prosíčka. V období školní špičky pojede vozidlo
podle jízdního řádu, v ostatních částech dne půjde o operativní poptávkovou dopravu, kterou si
cestující mohou objednat prostřednictvím mobilní aplikace TvůjBus IDOL, nebo telefonicky na
Centrálním dispečinku IDOL, který nově zřizuje novou telefonní linku pro objednání
poptávkové dopravy: 705 525 999.

„Výhodou tohoto řešení je, že jsme mohli v oblasti ušetřit velký autobus a nahradit jej osobním
vozidlem poptávkové dopravy. Dále v rámci optimalizace místo čekání řidiče bude možné v území



zajistit dopravu podle aktuálních přepravních potřeb cestujících,“ poodhaluje Otto Pospíšil,
jednatel KORID LK. Nově bude možné zajistit veřejnou dopravu i do míst, kam klasické
autobusy provozovat nelze, např. Chloudov, Chlístov.

Od května se pak rozšíří služba TvůjBus také do Hrádku nad Nisou a Chotyně. Zde bude
fungovat pilotní provoz a sběr dat, na jehož základě bude následně provedena optimalizace
obslužnosti v území. Cílem v tomto území je výhledově nahradit obslužnost do Oldřichova na
Hranicích či sedlové spoje do oblasti Dolního a Horního Sedla. Užitek z této nabídky však budou
mít též cestující z Loučné, Dolní Suché, Václavic, Uhelné, ale také z Chotyně.

V obou případech bude operativní poptávková doprava plnohodnotně začleněna do
integrovaného dopravního systému IDOL, od kterého bude odvozeno jízdné. Na
Železnobrodsku dopravu zajistí BusLine LK, v Hrádku pak ČSAD Liberec. Odhadovaná výše
kompenzace každé z oblastí je v rozmezí 1,5 až 1,8 mil. Kč.

Více informací naleznou cestující na webu www.iidol.cz/tvujbus

 

http://www.iidol.cz/tvujbus

